

NAZIV PROJEKTA	SMEĆE NEĆE BITI VEĆE
NASTAVNI PREDMETI	međupredmetno
AUTORI (ETWINNING AMBASADORI BiH, HRVATSKE, SLOVENIJE I SRBIJE)	Nataša Anđelković Suzana Delić Petra Kočar Sandra Likić Nataša Ljubić Klemše Andreja Sedlar
DOB UČENIKA	4 - 9 godina
PREPORUČENO TRAJANJE PROJEKTA	cijela školska godina
KRATKI OPIS PROJEKTA	Projektom "Smeće neće biti veće" želimo od malena poticati i usmjeravati djecu/učenike na pravilan odnos prema očuvanju prirode i okoliša. Aktivnostima djece/učenika od kojih su pojedine suradničke i koje uključuju roditelje razvijamo njihovu građansku kompetenciju.
CILJEVI	<ul style="list-style-type: none"> • odgoj djece i učenika za održivi razvoj • razvoj građanske kompetencije djece i učenika • podizanje razine svijesti o očuvanju okoliša
AKTIVNOST	<p>- tematske aktivnosti - teme:</p> <p>1. Upoznavanje i predstavljanje</p> <p>Svaka skupina izrađuje svoj eko znak. Na videokonferenciji će jedni drugima zapjevati, zaplesati i/ili recitirati na temu ekologije te predstaviti svoj znak. Svi znakovi će predstavljati logo projekta. Fotografije znakova mogu se objediniti koristeći neki od besplatnih online alata za izradu kolaža (prijedlog: Lupe collage).</p>

	<p>2. Recikliranje - suradnička aktivnost</p> <p>Suradnička aktivnost - mašta, kreativno mišljenje i stvaranje novih predmeta upotrebom starih i korištenih. Svaka grupa zadaje tri predmeta, fotografira ih i postavlja na jedan slajd zajedničke Google prezentacije te na jednu stranicu TwinSpacea. Sljedeća skupina treba napraviti što različitije predmete koristeći tri zadana. Moguće je koristiti više predmeta od svake zadane vrste (primjerice, ukoliko su zadani plastična boca, konopac i novine, moguće je koristiti više plastičnih boca). Zadatak se nastavlja i ponavlja. Rješenja zadatka se u obliku fotografija postavljaju na sljedeće slajdove zajedničke prezentacije te na zajednički TwinSpace.</p> <p>3. Suradnja s roditeljima</p> <p>Svaka skupina s roditeljima provodi aktivnost koja uključuje recikliranje ili brigu o okolišu. Prethodi joj dogovor sudionika projekta i razmjena ideja pomoću web alata Padlet. Svaka skupina osmišljava svoju aktivnost suradnje s roditeljima. Fotografije i ostali materijali zabilježeni tijekom aktivnosti s roditeljima dijele se na zajedničkoj stranici TwinSpacea.</p> <p>4. Pokusi</p> <p>Svaka skupina izvodi jedan pokus vezan uz temu ekologije. Opis aktivnosti bilježi se na na TwinSpaceu projekta: izrađuje se posebna stranica s različitim linkovima i resursima za izvođenje pokusa u okviru teme ekologije.</p> <p>5. Izrada zajedničke e-knjige/slikovnice</p> <p>Izrada zajedničke e-knjige u web 2.0 alatu StoryJumper (objedinjeni dječji komentari o ekologiji, opis aktivnosti koje su proveli tijekom projekta i njihovi crteži).</p>
<p>EVALUACIJA</p>	<p>Ispitivanje zadovoljstva i stavova djece/učenika o sudjelovanju u projektu. Metode će se odabrati sukladno njihovoj dobi; primjerice, sličice sa smajlijima za mlađu djecu/učenike).</p> <p>Roditelji će biti ispitani anketnim upitnikom. Odgojitelji/učitelji će koristiti Padlet za dijeljenje povratnih informacija djece/učenika i roditelja.</p>

DISEMINACIJA (UKLUČIVANJE OSTALIH UČENIKA, NASTAVNIKA, RODITELJA I SL.)	<p>Projekt će biti predstavljen u vrtićima i školama.</p> <p>Bit će organizirana izložba radova i fotografija u vrtiću/školi.</p> <p>Za roditelje će biti pripremljena prezentacija koja će im biti prikazana na roditeljskom sastanku.</p> <p>Odgojitelji/učitelji će dokumentirati proces diseminacije i podijeliti ga s drugim sudionicima projekta na zajedničkoj stranici TwinSpacea.</p> <p>Zajednička e-knjiga bit će dostupna široj javnosti objavom na TwinSpaceu projekta i na mrežnim stranicama sudionika projekta.</p>
--	---